



平成 22 年 2 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社トラスト
代表者名 代表取締役社長 伊藤 誠英
(コード番号 3347 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理部長 伊藤 和繁
(TEL 052-219-9058)

(訂正・数値データ訂正あり)平成 22 年 3 月期第 3 四半期決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 2 月 5 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期第 3 四半期決算短信」の記載内容の一部について誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線で表示しております。

記

訂正箇所 4 ページ

2. 連結財政状態に関する定性情報

(4) キャッシュ・フロー

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

当第 3 四半期連結累計期間において、投資活動の結果使用した資金は336百万円となりました。これは主に貸付けによる支出 1,236 百万円及び貸付金の回収による収入 1,239 百万円があったことによるものであります。

(訂正後)

当第 3 四半期連結累計期間において、投資活動の結果獲得した資金は136百万円となりました。これは主に連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入 199 百万円、貸付けによる支出 1,236 百万円及び貸付金の回収による収入 1,239 百万円があったことによるものであります。

5. 【四半期連結財務諸表】

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

当第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	307,104
減価償却費	171,861
のれん償却額	1,386
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,319
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△17,833
受取利息及び受取配当金	△10,337
支払利息	16,689
為替差損益 (△は益)	6,994
有形固定資産売却損益 (△は益)	18
有形固定資産除却損	1,149
無形固定資産除却損	15
売上債権の増減額 (△は増加)	△25,045
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△12,945
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	92,286
その他の固定資産の増減額 (△は増加)	2,610
仕入債務の増減額 (△は減少)	11,297
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△12,789
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△2,842
その他の固定負債の増減額 (△は減少)	15,958
小計	544,258
利息及び配当金の受取額	10,258
利息の支払額	△14,586
法人税等の支払額	45,820
営業活動によるキャッシュ・フロー	585,749
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△51,685
有形固定資産の売却による収入	14
無形固定資産の取得による支出	△11,780
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△272,600
貸付けによる支出	△1,236,118
貸付金の回収による収入	1,239,036
定期預金の預入による支出	△9,000
敷金及び保証金の差入による支出	△8,560
敷金及び保証金の回収による収入	7,030
その他	7,329
投資活動によるキャッシュ・フロー	△336,334
財務活動によるキャッシュ・フロー	
長期借入金の返済による支出	△120,100
リース債務の返済による支出	△114,960
自己株式の取得による支出	△6,984
配当金の支払額	△51,193
財務活動によるキャッシュ・フロー	△293,238
現金及び現金同等物に係る換算差額	△6,994
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△50,818
現金及び現金同等物の期首残高	1,166,338
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,115,519

(訂正後)

(単位：千円)

当第3四半期連結累計期間
 (自平成21年4月1日
 至平成21年12月31日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	307,104
減価償却費	171,861
のれん償却額	1,386
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,319
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△17,833
受取利息及び受取配当金	△10,337
支払利息	16,689
為替差損益 (△は益)	6,994
有形固定資産売却損益 (△は益)	18
有形固定資産除却損	1,149
無形固定資産除却損	15
売上債権の増減額 (△は増加)	△25,045
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△12,945
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	92,286
その他の固定資産の増減額 (△は増加)	2,610
仕入債務の増減額 (△は減少)	11,297
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△12,789
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△2,842
その他の固定負債の増減額 (△は減少)	15,958
小計	544,258
利息及び配当金の受取額	10,258
利息の支払額	△14,586
法人税等の支払額	45,820
営業活動によるキャッシュ・フロー	585,749
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△51,685
有形固定資産の売却による収入	14
無形固定資産の取得による支出	△11,780
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	199,896
貸付けによる支出	△1,236,118
貸付金の回収による収入	1,239,036
定期預金の預入による支出	△9,000
敷金及び保証金の差入による支出	△8,560
敷金及び保証金の回収による収入	7,030
その他	7,329
投資活動によるキャッシュ・フロー	136,161
財務活動によるキャッシュ・フロー	
長期借入金の返済による支出	△120,100
リース債務の返済による支出	△114,960
自己株式の取得による支出	△6,984
配当金の支払額	△51,193
財務活動によるキャッシュ・フロー	△293,238
現金及び現金同等物に係る換算差額	△6,994
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	421,677
現金及び現金同等物の期首残高	693,841
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,115,519

以上